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Дорогомиловской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения федерального законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 3 РОНПР Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве.
Согласно ст. 2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 
(далее – Закон) государственный контроль (надзор) – деятельность уполномоченных органов государственной власти (федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации), направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных Законом.

В силу требований ч. 7 ст. 3 Закона основным принципом защиты прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля является  ответственность органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, их должностных лиц за нарушение законодательства Российской Федерации при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
В ходе проверки выявлены факты ненадлежащего ведения Единого реестра проверок.
Также должностными лицами 3 РОНПР при проведении проверок в единый реестр проверок не внесена информация о месте нахождения юридического лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), результатах проверки и  принятых по результатам проверки. 

По представлению межрайонной прокуратуры одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Первый заместитель

Межрайонного прокурора                                                                          И.М. Яненко
