Приговором Дорогомиловского районного суда от 31.12.2010 гражданин РФ Зеленский С.Н., бывший комендант ООО «ТехИнтерСтрой», осужден по ч.З ст.219 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением контроля за выполнением правил противопожарной безопасности сроком на два года. На основании ст. 73 УК РФ, назначенное Зеленскому С.Н. наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным, с испытательным сроком на 2 года.
Как установил суд первой инстанции Зеленский, занимая должность коменданта здания, принадлежащего ОАО «1-й МПЗ им. В.А. Казакова» и арендуемого ООО «ТехИнтерСтрой», в соответствии с приказом генерального директора указанного выше ООО от 21.10.2008, являясь ответственным за пожарную безопасность в помещении; в соответствии с должностной инструкцией, утвержденной 30.05.2008 года, в своей деятельности по обеспечению пожарной безопасности в помещении ООО, был обязан руководствоваться и обеспечивать выполнение требований законодательства Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, а также других нормативно-правовых актов органов государственной власти и управления о пожарной безопасности: Федерального закона «О пожарной безопасности» № 69 от 21.12.1994 года; «Правил пожарной безопасности в Российской Федерации» (далее-ППБ 01-03), утвержденных приказом МЧС России от 18.06.2003 года № 313; осуществляя свои должностные обязанности коменданта ООО, согласно п. 2.8 должностной инструкции, был обязан контролировать выполнение санитарных требований и правил противопожарной безопасности в помещении ООО; одновременно, согласно ст. 38 ФЗ «О пожарной безопасности», отвечал за нарушение правил пожарной безопасности в помещении ООО, как лицо, в установленном порядке, назначенное ответственным за соблюдение правил пожарной безопасности. В нарушение договора субаренды, в помещении, арендуемом ООО проживали рабочие, и пользовались электрическими приборами. Зеленский будучи ознакомленным с кругом своих обязанностей, прошедшим
обучение по программе пожарно-технического минимума, нарушил п.п. 8, 10 ППБ 01-03, обязывающих его выполнять правила пожарной безопасности, своевременно обеспечивать выполнение требований пожарной безопасности, и не принял соответствующих мер для устранения допущенных нарушений. Таким образом, он, не проявив должной внимательности и предусмотрительности, хотя мог и должен был предвидеть наступление общественно-опасных последствий своего бездействия, небрежно относясь к исполнению своих должностных обязанностей, создал условия для возникновения в помещении ООО пожара, что выразилось в следующих нарушениях: п. 78, п. 34, п. 108, п.51, п.52, п.53, п. 25, п. 60, п. 128 ГШБ 01-03.
Тем самым, Зеленский С.Н. сознательно не принял должных мер по полному устранению фактически имеющихся нарушений требований правил пожарной безопасности. В результате чего, 28.12.2008, примерно в 08 часов 30 минут, по адресу: г. Москва, Кутузовский проспект, дом 36, строение 41 произошло возгорание, очаг пожара находился в помещении, арендуемом ООО «ТехИнтерСтрой», в месте расположения одного из металлических шкафов с электрооборудованием, а именно в его внутреннем объеме; причиной пожара послужило воспламенение горючих материалов от теплового воздействия электрического тока при возникновении такого аварийного режима работы, как короткое замыкание, возникновению которого могла способствовать повышенная токовая нагрузка (перегрузка), при которой тепловая энергия работы тока была достаточной для повреждения изоляционных материалов токоведущих частей; в результате пожара погибли Коровин СМ. и Горянкин СБ., смерть которых наступила в результате острого отравления окисью углерода, а ОАО «1-й МПЗ им. В.А. Казакова» причинен материальный ущерб на сумму 2.144.610 рублей 45 копеек.
По итогам судебного разбирательства Зеленский С.Н. признан виновным в том, что нарушил требования пожарной безопасности, являясь лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, что повлекло по неосторожности смерть двух лиц - по ч.З ст.219 УК РФ.
Приговор суда вступил в законную силу 12.01.2011.
