Дорогомиловская межрайонная прокуратура по обращению граждан провела проверку соблюдения требований законодательства в сфере ценообразования тарифов (ставок) на жилищно-коммунальные услуги управляющей компанией Государственное унитарное предприятие по эксплуатации высотных административных и жилых домов (ГУП ЭВАЖД), в ходе которой выявлены нарушения закона.

Установлено, что ГУП ЭВАЖД осуществляет обслуживание более 250 многоквартирных жилых домов, в которых число собственников превышает 72 000 человек.

Государственное унитарное предприятие по эксплуатации высотных административных и жилых домов выставляло извещения на оплату услуг по содержанию и ремонту жилых помещений в нем по ценам, значительно превышающим предельно допустимые, а именно в размере – 33,02 руб. за кв.м., вместо установленных на 2009 год – 21,02 руб. за кв.м. (18,72 руб. за кв.м.) Приложением 3 к Постановлению Правительства г.Москвы № 1112-ПП от 10.12.2008 г.

Согласно примечанию 10 к указанному положению, плата за услуги по содержанию и ремонту жилых помещений с граждан-собственников жилых помещений, если они имеют более одного жилого помещения или не зарегистрированы в нем, взимается по ценам за содержание и ремонт жилых помещений за площадь, занимаемую сверх установленных норм, но не выше фактической стоимости.

По результатам проверки Дорогомиловский межрайонный следственный отдел СУ по ЗАО ГСУ по г.Москве в отношении руководства ГУП ЭВАЖД и ГБУ «Жилищник» возбудил уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК Российской Федерации (халатность).
