Дорогомиловская межрайонная прокуратура провела проверки по обращениям работников ООО «Ямалспецстрой» и ООО «Инсигма» о систематической невыплате им заработной платы.

В ходе проверок доводы заявителей подтвердились. Установлено, что в период с января по май 2017 года ООО «Ямалспецстрой» задолжал своим работникам более 1,5 млн. руб., ООО «Инсигма» - более 2 млн. руб. Выявлены факты невыплаты заработной платы свыше двух месяцев.

Прокурор возбудил в отношении ООО «Ямалспецстрой», ООО «Инсигма» и их генеральных директоров 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлениями Государственной инспекции труда г. Москвы виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

По результатам рассмотрения представлений, которые прокурор внес в адрес руководителей организаций, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

По материалам прокурорских проверок Дорогомиловский межрайонный следственный отдел СУ по ЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве возбудил 2 уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Ход расследования уголовных дел и фактическое погашение задолженности поставлены прокуратурой на контроль.

