Приоритетным в деятельности органов прокуратуры является работа по восстановлению нарушенных трудовых прав граждан. Только в прошлом году прокуратурой района проведено более полусотни проверок в сфере соблюдения законодательства об оплате труда, в части своевременности оплаты труда на предприятиях и организациях, расположенных на поднадзорной территории. И эти проверки показали, что есть еще руководители, которые ставят свою прибыль выше охраняемых интересов общества и государства.
Есть предприятия, которые систематически задерживают или вовсе не выплачивают заработную плату своим работникам. Это служит обоснованным поводом для обращений граждан в прокуратуру. Среди тех, кто пренебрегает законом ООО «Лансер Плюс», ЗАО «Фармакс», ГУП «Автокомбинат Мосавтосантранс», в отношении руководителя которого материалы направлены в суд для решения вопроса о его дисквалификации, по результатам рассмотрения указанного дела об административном правонарушении руководитель указанной организации признан виновным с назначением наказания в виде дисквалификации сроком на I год. К этому списку нужно добавить 000 «Одинцовская транспортная компания - 50», трест Мосэлектроцягсрой, Спецтранс, ГУП ЭВАЖД и некоторые другие организации. Кстати, в прошлом году системные нарушения закона выявлены и в отделе трудоустройства «Дорогомилово» ГУ центра занятости населения ЗАО города Москвы.
По результатам проведенных проверок руководителям организаций внесено 16 представлений, по результатам рассмотрения которых девять человек привлечено к дисциплинарной ответственности, направлено 37 исковых заявлений в суд о взыскании задолженности по оплате труда. По постановлению прокурора семь человек привлечено к административной ответственности.
В 2011 году прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда и технике безопасности в строительной отрасли.
Выявлены многочисленные нарушения федерального законодательства, создающие угрозу жизни и здоровья людей при осуществлении ими своей трудовой деятельности при строительстве многоквартиного жилого дома по адресу: г. Москва, ул. Малая Филевская, вл.40 в ООО «Сватстрой», 000 «КапиталСтройИнвест».
По результатам указанной проверки возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, в адрес руководителей указанных организаций внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, указанные организации признаны виновными с назначением наказаний в виде административных штрафов в размере сотен тысяч рублей.
В прошлом году подготовлено и направлено в суд 15 исковых заявлений, обязали работодателей провести аттестацию рабочих мест. В том числе решением Дорогомиловского районного суда удовлетворены исковые требования прокуратуры о проведении аттестации рабочих мест к 000 «Белый Ветер», насчитывающей около ста филиалов по все стране.
