О результатах проверки в отношении директора ГУП
«Городская служба платных парковок» 
Дорогомиловской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства на территории, прилегающей к площади Киевского вокзала.
В ходе проведенной проверки установлено, что 30.04.2004 между Департаментом земельных ресурсов г. Москвы (Департамент) и ГУП г. Москвы «Городская служба платных парковок» (ГУП «ГСПП») на основании решения Городской комиссии по предоставлению земельных участков и градостроительному регулированию был заключен договор аренды земельных участков общей площадью 3560 кв.м., расположенных по адресу: г. Москва, площадь Киевского вокзала, предоставленных для организации парковки без права строительства и изменения целевого назначения сроком на 11 месяцев.
Во исполнение поручения от 29.12.2008 № 4-19-22422/8 первого заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы, на основании ст. 610 ГК РФ, Департамент письмом от 13.01.2009 № 33-ИТ7-34/9 отказался от договора аренды и уведомил ГУП «ГСПП» о его прекращении с 01.05.2009, предложив к указанному сроку освободить земельные участки.
С 01.05.2009 ГУП «ГСПП» прекратило только перечисление арендных платежей по договору, а земельный участок до 06.12.2011 не освобождался и продолжал использоваться для организации платной парковки и извлечения прибыли.
Вследствие чего, за период с 01.05.2009 по 06.12.2011 ГУП «ГСПП» незаконно используя земельный участок, принадлежащий городу Москве, причинило существенный вред городу на общую сумму 1 052 473, 54 руб.
По данному факту прокуратурой района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в ОМВД России по району Дорогомилово г. Москвы для рассмотрения вопроса об уголовном преследовании.
20.12.2011 отделом дознания ОМВД России по району Дорогомилово г.Москвы в отношении директора ГУП «ГСПП» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 330 УК РФ.
21.12.2011 на основании п. 11 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, в связи с особой сложностью расследования, необходимостью проведения большого количества следственных действий, в том числе действующих должностных лиц государственных органов и служб, уголовное дело в отношении директора ГУП «ГСПП» из производства ОД ОМВД России по району Дорогомилово г. Москвы изъято и для дальнейшего расследования передано в Дорогомиловский МСО СУ по ЗАО ГСУ по г. Москве СК РФ.
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