Работа Дорогомиловской межрайонной прокуратуры города Москвы в части осуществления надзора за исполнением законов 

о несовершеннолетних в 2012 году

Прокуратурой района в 2012 году в части исполнения законов о несовершеннолетних проведены проверки в учреждениях здравоохранения района Филёвский парк города Москвы.

При осуществлении проверки в Детских поликлиниках района выявлены нарушения закона, допускающиеся при проведении иммунизации детского населения. Так, в учреждении здравоохранения, при осмотре детей перед прививкой врачами не собирается - аллергологический анамнез, сведения о контакте с инфекционными заболеваниями, не уточняются сведения о наличии реакций или осложнений на предыдущее введение вакцины, врачами не указывается способ и место введения вакцины при назначении и проведении иммунизации. Также врачами и медицинской сестрой, проводящей иммунизацию, не осуществляется регистрация медицинского наблюдения в течение 30 минут после иммунизации.

По результатам проверки прокуратурой района Главным врачам Детских поликлиник района Филёвский парк города Москвы внесены представления об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения, которых руководителями медицинских учреждений приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений, а также 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также прокуратурой района проведены проверки в филиале ТОО «ПЛЭЙ ИНН» - развлекательном центре «Хэппилон», расположенном по адресу: г. Москва, Багратионовский проезд, д.5, ТРЦ «Филион», 4 этаж, по факту неоднократных падений малолетних детей на детской игровой площадке «Лабиринт».

В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения закона. По фактам выявленных нарушений сотрудники ТОО «ПЛЭЙ ИНН» привлечены к административной ответственности, руководителям развлекательного центра «Хэппилон» - ТОО «ПЛЭЙ ИНН» и генеральному директору ЗАО «Экстракт - Фили» прокуратурой внесены представления об устранении нарушений закона.

Кроме того, Дорогомиловской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведены проверки в дошкольных образовательных учреждениях, расположенных на поднадзорной территории районов Дорогомилово, Филёвский парк, Фили-Давыдково города Москвы по вопросу соблюдения законодательства при организации питания несовершеннолетних, посещающих ДОУ.

В ходе проверки выявлены нарушения санитарно - эпидемиологического законодательства. Федерального закона «О качестве и безопасности пищевых продуктов». По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района вынесены представления генеральному директору ООО «Конике - школьник», генеральному директору ООО «Хорошие продукты». По результатам рассмотрения представлений должностные лица привлечены к административной ответственности.
