О результатах проверки соблюдения федерального законодательства ООО «Наркомед».
Дорогомиловской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения федерального законодательства ООО «Наркомед».
Установлено, что в Дорогомиловском межрайонном следственном отделе СУ по ЗАО ГСУ СК РФ по г.Москве расследуется уголовное дело №586196 в отношении врача психиатра — нарколога ООО Фирма «Наркомед который органом предварительного следствия обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.109, ч.З ст.234, ч. 3 ст.234 УК РФ, совершенных при следующих обстоятельствах.
Врач-психиатр, обязанный, согласно ст.ст.19.1, 37.1, 60 Основ законодательства РФ об охране здоровья граждан от 22.07.1993 №5487-1 оказать Нечаеву Ю.А. медицинскую помощь, таковую фактически не оказал, в результате чего гражданин скончался.
В нарушение Стандартов диагностики и лечения наркологических больных утвержденных Приказом МЗ РФ №140 от 28.04.1998, имея соответствующие знания и опыт работы, не выполнил обязательные, известные в медицине, вышеуказанные требования, направленные на спасение жизни Нечаева Ю.А
В соответствии с трудовым договором №125-к от 31.12.2004заключенным между врачом-психиатром и руководителем ООО Фирма «Наркомед», будучи назначенным приказом генерального директора ООО Фирма «Наркомед» №125-к от 31.12.2004 на должность врача психиатра—нарколога ООО Фирма «Наркомед», руководствуясь в своей профессиональной деятельности Основами законодательства РФ об охране здоровья граждан от 22.07.1993 №5487-1, Приказами Министерства здравоохранения и социального развития РФ (далее МЗ РФ), Департамента здравоохранения города Москвы, иными нормативными актами регулирующими вопросы предоставления услуг населению по оказанию медицинской помощи, не имея правовых оснований для приобретения и использования сильнодействующих веществ в своей медицинской практике, незаконно в неустановленное время и месте приобрел в целях последующего сбыта сильнодействующие вещества.
При осмотре бланков рецептов, выписанных врачами ООО «Фирма Наркомед» установлено, что в них содержатся назначения сильнодействующих веществ, в том числе от имени врачей, личные дела которых отсутствуют, равно как и составленные от их имени амбулаторные карты. На лиц, от имени которых выписаны рецепты, в том числе на сильнодействующие вещества, не заведены амбулаторные карты, договора об оказании им медицинских услуг—отсутствуют. В медицинских картах сведений о каких-то назначениях сильнодействующих препаратов не имеется. Имеющиеся договора на оказание платных медицинских услуг подписаны со стороны ООО «Фирма Наркомед» не уполномоченными лицами – врачами, оказывающими медицинскую помощь.
Таким образом, установлено, что в деятельности лицензиата - ООО «Фирма Наркомед» выявлены нарушения, предусмотренные п.5 п.п. «а», «г», «д», «з», «и», «к», «л» Постановления Правительства Российской Федерации №30 от 22.01.2007 года, совершение которых повлекло тяжкие последствия, выразившиеся в смерти гражданина.
В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру района для утверждения обвинительного заключения.
Прокуратурой района по фактам выявленных нарушений закона руководителю ООО «Наркомед» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также подготовлен проект представления в Департамент здравоохранения г. Москвы.
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