О результатах проверки по использованию чердачного помещения
Прокуратурой района по обращению жильцов дома 12 по Бережковской набережной в г. Москве проведена проверка законности оформления в собственность чердачного помещения и последующего перевода в жилой фонд (квартиры) указанных помещений.
В ходе проведения проверки установлено, что в архивных материалах ТБТИ Западное № 1 и ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» инвентарных дел и сведений о выдаче кадастровых паспортов на квартиры, расположенные в чердаке жилого дома 12 по Бережковской набережной не имеется.
Прокуратурой района в результатет выхода на место установлено, что в части чердака действительно ведутся работы по перепланировке чердачного помещения под квартиры, а часть чердачного помещения, числящаяся по документам как квартиры, является техническим помещением, не имеющим признаки жилого помещения.
По данному факту прокуратурой района директору ГУП ДЕЗ района Дорогомилово г. Москвы направлено представление об устранении выявленных нарушений, т.к. данная организация осуществляет управление данным многоквартирным домом.
Кроме того, прокуратурой направлено поручение в ОМВД России по району Дорогомилово г. Москвы о необходимости принятия мер, направленных на недопущение посторонних лиц в помещение чердака жилого дома 12 по Бережковской набережной.
В настоящее время чердачное помещение опечатано.
Вместе с тем, направлено исковое заявление в Дорогомиловский районный суд г. Москвы к собственникам квартир, расположенных в чердачном помещении, об истребовании имущества из чужого незаконного владения.
Одновременно сообщаю, что ОМВД России по району Дорогомилово г. Москвы проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145УПК РФ, по факту самоуправных действий в части произведенной перепланировки чердачного помещения.
Ход проведения проверки находится на контроле в прокуратуре района.
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