Меры реагирования по факту самовольного строительства
Прокуратурой приняты меры реагирования по факту самовольного строительства коттеджей на территории, прилегающей к Москве-реке.
Дорогомиловской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения федерального законодательства на территории ОАО «Завод Филикровля», осуществляющего свою деятельность по адресу: г.Москва, Кутузовский пр-д, д. 16.
Установлено, что участок завода, прилегающий к Москве-реке, огорожен и на нем ведется самовольное строительство коттеджей. Так, на момент проверки, в различной стадии готовности находилось пять самовольно возведенных строений площадью до 1000 квадратных метров. При этом какая-либо разрешительная документация на проведение указанных работ отсутствовала.
На незавершенные объекты строительства по указанным адресам при отсутствии правовых оснований в настоящее время зарегистрировано право собственности ООО «Фили-Кровля».
Кроме того, земельный участок, на котором осуществлялось строительство, использовался ненадлежащим лицом и не по целевому назначению с грубым нарушением условий договора аренды земельного участка, чем причинен ущерб законным интересам собственника - города Москвы в размере 644 794,62 руб.
По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства Главе Управы района Дорогомилово, начальнику ТУ по ЗАО ДЗР г. Москвы, ОАО «Завод Филикровля», возбуждено 5 дел об административных правонарушениях в отношении ООО «Фили-Кровля» по ч.1 ст.9.5 КоАП РФ, которые рассмотрены Комитетом государственного строительного надзора г. Москвы с участием представителя прокуратуры, ООО «Фили-Кровля» признано виновным, с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 750 тыс. руб. за каждый объект.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры ТУ по ЗАО Департамента земельных ресурсов г. Москвы установлено, что земельный участок использовался ненадлежащим лицом не по целевому назначению с грубым нарушением условий договора аренды земельного участка, чем причинен ущерб законным интересам собственника земельного участка -городу Москве в размере 94 210,98 руб. за самовольно используемый земельный участок площадью 1540 кв.м., а также 550 583,64 руб. за использование земельного участка площадью 9 000 кв.м. с нарушением разрешенного использования, в связи с чем в ОАО «Завод Филикровля» направлены требования об уплате штрафных санкций в размере     3 000 000 руб.
По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ч.ч. 1,3,4 ст.20.4 KoAП РФ, по результатам рассмотрения которых ОАО «Завод Филикровля» признано виновным с назначением административных штрафов на общую сумму 400 000 руб.
В связи с вышеизложенным, по результатам проведенной проверки, с указанных организаций подлежит взысканию в бюджет общая сумма около 10 000 000 руб., ввиду грубого нарушения норм градостроительного, пожарного, земельного законодательства.
Управой района материалы направлены для рассмотрения на окружную комиссию по самовольному строительству.
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