Информация о работе  детской поликлиники № 30
по обслуживанию детского населения района Филёвский парк в 2018 году


Здравоохранение.
На территории района расположены 1 объект здравоохранения:
(Филиал №5)
ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ» головное подразделение расположено в районе Дорогомилово. Адрес: ул. Поклонная, д. 8, стр. 2А.
Численность прикрепленного населения – 11460 чел.
Мощность плановая (посещений в смену) – 320, фактическая – 353.
Укомплектованность врачами – 87 %, медсестрами – 90 %. 
В структуре ГБУЗ «ДГП №30 ДЗМ» функционируют: педиатрическое отделение (в состав которого входит 16 педиатрических участков), отделение профилактики, кабинет охраны зрения, неврологическое отделение, оториноларингологическое отделение, отделение медицинской реабилитации, функционируют кабинеты: сурдолога, кардиолога, аллерголога, эндокринолога, детского гинеколога, гастроэнтеролога, окружные кабинеты: гематолога онколога, нефролога.
Доступные методы исследования: УЗИ, рентген, лабораторные  и функциональные методы исследования.
Стоматологического кабинета в поликлинике нет. В образовательных учреждениях, прикрепленных для медицинского обслуживания к поликлинике стоматологические кабинеты не функционируют.
         ГБУЗ «ДГП №30 ДЗМ» функционирует в рамках трехуровневой системы оказания первичной медико-санитарной помощи. В своей структуре учреждение имеет все подразделения, необходимые для выполнения задач первого и второго уровней оказания первичной медико-санитарной помощи, за исключением КТ и МРТ (в соответствие с действующей маршрутизацией дети, нуждающиеся в КТ направляются в ГБУЗ «ДГП № 110 ДЗМ» расположенную в районе Владыкино, по адресу: ул. Декабристов, д. 39, дети, нуждающиеся в МРТ, в ГБУЗ «ДГП № 125 ДЗМ» расположенную в районе Бибирево, по адресу: ул. Костромская, д. 14.Время доезда на общественном транспорте до данных поликлиник без пересадок составляет -60 мин-1ч10мин, а также на КТ и МРТ в ГБУЗ «ДГКБ им. Н.Ф. Филатова» расположенную в районе Краснопресненском, по адресу: ул. Садово-Кудринская, д. 15.Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -20-30 мин).
Психиатрическую помощь детское население получает на базе ПНД №2 ГБУЗ «ПКБ №1 им. Н.А. Алексеева» расположенном в районе Арбат,  по адресу: ул. Смоленский бульвар, д13/21. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -15-20 мин.
Наркологическую помощь население получает  на базе МНПЦ Наркологии наркологический диспансер №8 расположенном в районе Филевский парк, по адресу: ул. Барклая, д. 5, стр. 6. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -40 мин.
Консультацию дерматовенеролога детское население получает на базе Филиала МНПЦДК ДЗМ "Кутузовский" по адресу: ул. Кутузовский проспект, д. 41. Время в шаговой доступности 5 мин.
Оказание травматологической помощи детям проводится на базе: ГБУЗ «ДГП №130 ДЗМ» филиал №1 расположен в районе Крылатское, по адресу: Осенний бульвар, д. 19 Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -35-40 мин. А также в НИИ НДХиТ расположенный в районе Замоскворечье, по адресу: ул. Полянка, д. 22. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -20-30 мин.
 Оказание помощи по профилю фтизиатрия осуществляется на базе ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» Филиал по ЦАО и ЗАО расположенном в районе Филевский парк, по адресу ул. Тарутинская, д. 2. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -20-30 мин.
  Специализированная помощь  2-го уровня осуществляется в головном учреждение по адресу: ул. Поклонная, д. 8, корп. 2а в ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ».
Окружные специалисты: онколог, гематолог, нефролог ведут прием по адресу: ул. Поклонная, д. 8, корп. 2а в ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ».
МРП расположен по адресу: ул. Сеславинская, д. 16, корп. 1. Время доезда составляет от 10мин до 40 мин., Аптечный пункт расположен по адресу: ул. Поклонная, д. 8, корп. 3.Время в шаговой доступности-5 мин. Дежурный аптечный пункт № 1 на базе ГБУЗ «ГП № 8 ДЗМ», по адресу: Олимпийская деревня, д. 16, к.1., тел.: 8(495) 735-66-45. Проезд: станция метро «Юго-Западная», автобусы №№ 227, 667 до остановки «Олимпийская деревня» время доезда 30-40 мин; дежурный аптечный пункт № 3 на базе филиала № 2 ГБУЗ «КДЦ № 4 ДЗМ», по адресу: Физкультурный проезд, д.6., тел.: 8(495) 974-79-22, доб. 6053. Проезд: станция метро «Фили», автобус № 653 до остановки «Фабрика-кухня» время доезда 20-30мин.
[bookmark: _GoBack].
ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ» филиал 5. Адрес: ул. Филевский бульвар, д. 18.
Численность прикрепленного населения – 5454. 
Мощность плановая (посещений в смену) – 250, фактическая – 259.
Укомплектованность врачами – 67 %, медсестрами – 52 %.
Врачи-специалисты ведущие прием: невролог,  отоларинголог,  хирург,  уролог, офтальмолог.
Доступные методы исследования: ЭКГ, УЗИ, лабораторные (забор крови).
Развернуты: кабинет профилактики, кабинет массажа, процедурный и прививочный кабинеты.
Стоматологического кабинета в поликлинике нет. В образовательных учреждениях, прикрепленных для медицинского обслуживания к поликлинике стоматологические кабинеты не функционируют.
         ГБУЗ «ДГП №30 ДЗМ» функционирует в рамках трехуровневой системы оказания первичной медико-санитарной помощи.Всвоейструктуреучреждениеимеет все подразделения, необходимые для выполнениязадачпервогоивторогоуровней оказания первичноймедико-санитарнойпомощи, за исключением КТ и МРТ (в соответствие с действующей маршрутизацией дети, нуждающиеся в КТ направляются в ГБУЗ «ДГП № 110 ДЗМ» расположенную в районе Владыкино, по адресу: ул. Декабристов, д. 39, дети, нуждающиеся в МРТ, в ГБУЗ «ДГП № 125 ДЗМ» расположенную в районе Бибирево, по адресу: ул. Костромская, д. 14.Время доезда на общественном транспорте до данных поликлиник с пересадками составляет -60 мин-1ч10мин, а также на КТ и МРТ в ГБУЗ «ДГКБ им. Н.Ф. Филатова» расположенную в районе Краснопресненском, по адресу: ул. Садово-Кудринская, д. 15.Время доезда на общественном транспорте с пересадками составляет -20-30 мин).
Психиатрическую помощь детское население получает на базе ПНД №2 ГБУЗ «ПКБ №1 им. Н.А. Алексеева» расположенном в районе Арбат,  по адресу: ул. Смоленский бульвар, д13/21. Время доезда на общественном транспорте с пересадками составляет -20-30 мин.
Наркологическую помощь население получает  на базе МНПЦ Наркологии наркологический диспансер №8 расположенном в районе Филевский парк, по адресу: ул. Барклая, д. 5, стр. 6. Время доезда на общественном транспорте с пересадками составляет-40 мин.
Консультацию дерматовенеролога детское население получает на базе Филиала МНПЦДК ДЗМ "Кутузовский" расположенном в районе Дорогомилово, по адресу: ул. Кутузовский проспект, д. 41. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -20-30 мин.
Оказание травматологической помощи детям проводится на базе: ГБУЗ «ДГП №130 ДЗМ» филиал №1 расположен в районе Крылатское, по адресу: Осенний бульвар, д. 19 Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -35-40 мин. А также в НИИ НДХиТ расположенный в районе Замоскворечье, по адресу: ул. Полянка, д. 22. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -30-40 мин.
Оказание помощи по профилю фтизиатрия осуществляется на базе ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ» Филиал по ЦАО и ЗАО расположенном в районе Филевский парк, по адресу ул. Тарутинская, д. 2.Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет -30-40 мин.
  Специализированная помощь  2-го уровня осуществляется в головном учреждение расположенном в районе Дорогомилово, по адресу: ул. Поклонная, д. 8, корп. 2а в ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ».доезда на общественном транспорте составляет -20-30 мин.
Окружные специалисты: онколог, гематолог, нефролог ведут прием по адресу: ул. Поклонная, д. 8, корп. 2а в ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ».доезда на общественном транспорте составляет -20-30 мин.
МРП расположен по адресу: ул. Филевский бульвар, д. 18. Время в шаговой доступности составляет5-10 мин., Аптечный пункт расположен по адресу: ул. Филевский бульвар, д. 18. Время в шаговой доступности составляет5-10 мин. Дежурный аптечный пункт № 1 на базе ГБУЗ «ГП № 8 ДЗМ», по адресу: Олимпийская деревня, д. 16, к.1., тел.: 8(495) 735-66-45. Проезд: станция метро «Юго-Западная», автобусы №№ 227, 667 до остановки «Олимпийская деревня» время доезда 30-40 мин; дежурный аптечный пункт № 3 на базе филиала № 2 ГБУЗ «КДЦ № 4 ДЗМ», по адресу: Физкультурный проезд, д.6., тел.: 8(495) 974-79-22, доб. 6053. Проезд: станция метро «Фили», автобус № 653 до остановки «Фабрика-кухня» время доезда 20-30мин.
.
Стоматологическая помощь.
            ГБУЗ «ДСП № 28 ДЗМ» расположенной в районе Дорогомилово, по адресу: ул. Генерала Ермолова, д. 12
Виды оказываемой помощи: стоматология  детская терапевтическая, ортодонтическая, хирургическая и неотложная круглосуточная. Время доезда на общественном транспорте без пересадок составляет-20-30 мин.
Главный врач детской городской поликлиники № 30                                          К.В.Чернов
